

МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА ТА ПІДГОТОВКИ
ФАХІВЦІВ ДЛЯ ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ
КАФЕДРА ЕКОНОМІЧНОЇ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ

ЗАТВЕРДЖУЮ
Ректор Дніпропетровського
державного університету
внутрішніх справ
полковник поліції

Андрій ФОМЕНКО

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Рівень вищої освіти **другий (магістерський) рівень**

Спеціальність **262 «Правоохоронна діяльність»**

Освітня програма **«Правоохоронна діяльність (поліцейські)»**
Затверджено наказ ДДУВС від 30.01.2019 № 98

Статус навчальної дисципліни: **вибіркова**

Мова навчання: **українська**

Інформаційно-аналітичне та технічне забезпечення правоохоронної діяльності // Робоча програма навчальної дисципліни. – Дніпро : Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2022. – 16 с.

РОЗРОБНИК:

Андрій ГРЕБЕНЮК, доцент кафедри економічної та інформаційної безпеки, кандидат технічних наук.

РЕЦЕНЗЕНТИ:

1. Олександр ОСТАПЧУК - Доцент кафедри відновлюваних джерел енергії доктор технічних наук, доцент, старший науковий співробітник
2. Лілія БАРАННИК - доктор економічних наук, професор, професор кафедри соціального забезпечення та податкової політики Університету митної справи та фінансів

ГАРАНТ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ:

Віталій ПОКАЙЧУК, кандидат юридичних наук, доцент

Розглянуто на засіданні кафедри економічної та інформаційної безпеки
30.06.2022, протокол №17

Рекомендовано Науково-методичною радою університету
18.08.2022, протокол № 11

Схвалено Вченою радою університету, рекомендовано для використання в освітньому процесі протягом 3 років. _____, протокол № ____
(до 3-х років)

Метою дисципліни є формування у студентів усвідомленого розуміння необхідності вживати заходи безпеки у процесі підприємницької діяльності, уміння забезпечувати безпечні умови роботи при виконанні своїх посадових обов'язків, якісно та ефективно виконувати заходи безпеки передбачені на тому чи іншому підприємстві.

Передумови для вивчення навчальної дисципліни. Курс "Інформаційно-аналітичне забезпечення правоохоронної діяльності" базується на знаннях та навичках, отриманих під час опанування курсу "Інформаційні технології". Дисципліна "Інформаційно-аналітичне забезпечення правоохоронної діяльності" тісно пов'язана з такими навчальними дисциплінами як, "Інформаційне забезпечення професійної діяльності", "Оперативно-розшукова діяльність НП", "Криміналістика", "Адміністративна діяльність НП", "Правова статистика". Для означених дисциплін цей курс є ґрунтовним в організації і застосуванні засобів комп'ютерної техніки та інформаційних технологій у відповідних напрямках діяльності НП.

Результати вивчення навчальної дисципліни «Інформаційно-аналітичне забезпечення правоохоронної діяльності» включають у себе отримання знань про включають у себе отримання знань про світові тенденції розвитку інформаційного забезпечення правоохоронної діяльності, сучасний стан, проблеми та стратегія розвитку інформаційно-аналітичного забезпечення НП України, концепцію розвитку інформаційного забезпечення НП України та практичних навичок використання автоматизованих інформаційних систем НП України. А також, здобувачі повинні отримати наступні **компетентності:**

Інтегральну компетентність здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів аналітичної правоохоронної діяльності і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Загальні компетентності:

ЗК1 – Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК2 – Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК3 – Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК8 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

ЗК9 – Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел

- Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
- Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.
- Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
- Здатність приймати обґрунтовані рішення.
- Здатність працювати в команді.

Спеціальні компетентності:

СК2 – Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ за допомогою спеціалізованих програм і застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності.

СК3 – Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел.

СК5 – Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.

СК8 – Здатність до використання технічних приладів та спеціальних засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних.

СК9 – Здатність забезпечувати використання інформаційних технологій та комп'ютерних програм для підвищення ефективності професійної діяльності.

- Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ за допомогою спеціалізованих програм і застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності.

- Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел.

- Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.

- Здатність до використання технічних приладів та спеціальних засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних.

- Здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну та інформаційну безпеку держави, об'єктів критичної інфраструктури.

Після вивчення навчальної дисципліни Здобувач навчиться (здобуде результати навчання):

- Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її;
- Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки.;
- Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та всебічного встановлення необхідних обставин.

Обсяг навчальної дисципліни: Додатки 1.1, 1.2. *(оновлюється щорічно).*

Програма навчальної дисципліни

ТЕМА 1. Інформаційні ресурси підприємства

Інформаційні ресурси підприємства: склад, структура, шляхи і способи формування. Визначення сфер інформаційної уваги підприємств, об'єктів та джерел інформації. Аналіз ділової обстановки. Збір інформації.

ТЕМА 2. Інформаційний аудит

Інформаційне обстеження (інформаційний аудит) підрозділів підприємства та об'єктів інформаційної уваги. Організація взаємоінформування. Інформаційні джерела і робота з ними.

Інформаційний моніторинг, його суть і методи проведення. Комерційна розвідка у діяльності приватних підприємств.

Мета та завдання аналітичної роботи, її програмне та технічне забезпечення алгоритм роботи з інформацією.

ТЕМА 3. Систематизація та зберігання інформації

Умови безпеки інформації, державна політика та система технічного захисту інформації в Україні, нормативно-правова база України у сфері технічного захисту інформації, структура системи захисту інформації. Систематизація, зберігання і документування інформації. Інтегровані бази даних. Інтерпретація та розподіл інформації. інформаційно-аналітичні документи, правила їх складання. Прогнозування розвитку обстановки.

Тема 4. Технічні засоби захисту службової інформації.

Програмні та апаратні засоби захисту інформації. Класифікація технічних засобів зняття інформації. Системи та засоби виявлення, пошуку та знешкоджування технічних засобів зняття інформації.

Тема 5. Криптографічний захист інформації.

Криптографічні методи захисту. Основи криптоаналізу.

Тема 6. Програмні засоби захисту інформації.

Програмні засоби захисту інформації. Класифікація програмних засобів захисту інформації. Перехоплювачі паролів. Захист від перехоплювачів паролів. Троянські програми. Утиліти скритого адміністрування. Поняття вірусних програм.

Форма підсумкового контролю успішності навчання

Підсумковий контроль – це перевірка рівня засвоєння знань, навичок, вмінь та інших компетентностей за певний період навчання (навчальний семестр, навчальний рік).

З навчальної дисципліни «Інформаційно-аналітичне та технічне забезпечення правоохоронної діяльності» передбачено:

- для денної форми навчання – залік;
- для заочної форми навчання – залік.

Критерії та засоби оцінювання успішності навчання

Критерієм успішного проходження Здобувачем підсумкового оцінювання може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом навчання навчальної дисципліни.

Мінімальний пороговий рівень оцінки визначається за допомогою якісних критеріїв і трансформується в мінімальну позитивну оцінку використовуваної рейтингової шкали.

Критерії оцінювання аудиторної, самостійної та індивідуальної роботи розроблено кафедрою індивідуально під навчальну дисципліну, з урахуванням загальних критеріїв, визначених Положенням про організацію освітнього процесу у Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ.

Аудиторна робота	Самостійна робота	Індивідуальна робота	Підсумковий контроль
≤ 30	≤ 15	≤ 15	≤ 40

Критерії оцінювання аудиторної роботи Здобувачів

БАЛИ	ПОЯСНЕННЯ
5	Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі; на високому рівні сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття продемонстрована стабільна активність та ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, розв'язання практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань ґрунтується на глибокому знанні навчального матеріалу дисципліни.
4	Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі передбачені планом заняття навчальні завдання виконані в повному обсязі з неістотними неточностями . Під час заняття продемонстрована ініціативність. Відповіді на питання, розв'язання практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань переважно ґрунтується на знанні навчального матеріалу дисципліни.

3	Питання, винесені на розгляд, у цілому засвоєні ; практичні навички та вміння мають поверхневий характер , потребують подальшого напрацювання та закріплення; навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані , деякі види завдань виконані з помилками .
2	Питання, винесені на розгляд, засвоєні частково , прогалини у знаннях не носять істотного характеру ; практичні навички та вміння сформовані недостатньо ; більшість навчальних завдань виконано , деякі з виконаних завдань містять істотні помилки , які потребують подальшого усунення.
1	Студент не готовий до заняття , не знає більшої частини програмного матеріалу, з труднощами виконує завдання, невпевнено відтворює терміни і поняття, що розглядалися під час заняття, допускає змістовні помилки , не володіє відповідними вміннями і навичками, необхідними для розв'язання професійних завдань.
0	Відсутність на занятті

Для навчальної дисципліни «Інформаційно-аналітичне та технічне забезпечення правоохоронної діяльності засобами діагностики знань (успішності навчання) виступають: залік, стандартизовані тести, реферати, презентації результатів виконаних завдань та досліджень; студентські презентації та виступи на наукових заходах; завдання на комп'ютерах, інші види індивідуальних та групових завдань.

Критерії оцінювання самостійної роботи здобувачів

1. Створення словника термінів – 5 балів;
2. Проходження тестів з питаннями, які підлягають самостійному вивченню(в тому числі за допомогою MOODLE):
 - Оцінка «5» - 10 балів;
 - Оцінка «4» - 8 балів;
 - Оцінка «3» - 5 балів.
3. Створення кросворду за самостійно вибраною темою – 5 балів.

Критерії оцінювання індивідуальної роботи здобувачів

1. Опублікування статті у наукометричних та наукових виданнях України -15 балів.
2. Підготовка тези доповідей на міжнародну науково-практичну конференцію за умови опублікування – 10 балів.
3. Підготовка презентації за темою, що відповідає номеру студента у списку в журналі групи – 15 балів.

Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна дисципліна

1. Комп'ютерна техніка, відповідне програмне забезпечення.
2. Наявність доступу до Інтернет.
3. Мультимедійне обладнання.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший проректор
Дніпропетровського
державного університету
внутрішніх справ
полковник поліції

_____ **Олександр ЮНІН**

_____ 2022

ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

**Інформаційно-аналітичне та технічне забезпечення
правоохоронної діяльності**

Освітній ступінь магістр
Спеціальність 262 "Правоохоронна діяльність"

на 2022/2023 навчальний рік

Форма навчання ДЕННА Обсяг 3 кредитів ЄКТС (90

годин). Факультет Юридичний
Курс 1 Групи МП-ПД-221

№ теми згідно з РПНД	Назва теми (згідно з РПНД)	Загальний обсяг годин	Аудиторна робота				Самостійна та індивідуальна робота
			Всього	Лекції	Семінари	Практ. заняття	
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Інформаційні ресурси підприємства	14	6	2	-	4	8
2	Інформаційний аудит	11	6	-	-	6	5
3	Систематизація та зберігання	11	6	-	-	6	5

	інформації						
4	Технічні засоби захисту інформації	16	8	-	-	8	8
5	Криптографічний захист інформації	18	6	-	-	6	12
6	Програмні засоби захисту інформації	20	8		-	8	12
	Разом за семестр	90	40	2	-	38	50
	<i>Форма підсумкового контролю</i>	<i>залік</i>					

Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри економічної та інформаційної безпеки, протокол від 30.06. 2022 № 17.

**Т.в.о завідувача кафедри
економічної та інформаційної
безпеки**

_____ **Андрій ГРЕБЕНЮК**

ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший проректор
Дніпропетровського
державного університету
внутрішніх справ
полковник поліції

_____ **Олександр ЮНІН**

_____ 2022

ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

**Інформаційно-аналітичне та технічне забезпечення
правоохоронної діяльності**

Освітній ступінь магістр

Спеціальність 262 "Правоохоронна діяльність"

на 2022/2023 навчальний рік

Форма навчання **ЗАОЧНА** Обсяг 3 кредитів ЄКТС (90 годин).

Навчально-науковий інститут заочного навчання та підвищення кваліфікації

Курс 1 Групи МПД-ЗН-221/222

№ теми згідно з РПНД	Назва теми (згідно з РПНД)	Загальний обсяг годин	Аудиторна робота				Самостійна та індивідуальна робота
			Всього	Лекції	Семінари	Практ. заняття	
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Інформаційні ресурси підприємства	12	4	2	-	2	8
2	Інформаційний аудит	10	-	-	-	-	10
3	Систематизація та зберігання інформації	20	-	-	-	-	20
4	Технічні засоби захисту інформації	22	2	-	-	2	20
5	Криптографічний захист інформації	12	-	-	-	-	12

6	Програмні засоби захисту інформації	14	2		-	2	12
	Разом за семестр	90	8	2	-	6	82
	<i>Форма підсумкового контролю</i>	<i>залік</i>					

Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри економічної та інформаційної безпеки, протокол від 30.06. 2022 № 17.

**Т.в.о завідувача кафедри
економічної та інформаційної
безпеки**

_____ **Андрій ГРЕБЕНЮК**

ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ТА ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Освітній ступінь **магістр**

Спеціальність **262 "Правоохоронна діяльність"**

на 2022 /2023 навчальний рік

Основні нормативні акти:

Конституція України від 28.06.1996 № 254к/95-ВР (Редакція від 21.02.2019). Закони:

- Закон України «Про інформацію» від 02.10.1992 № 2657-ХІІ
- Закон України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах» від 05.07.1994 № 80/94-ВР
- Закон України «Про державну таємницю» від 21.01.1994 № 3855-ХІІ
- Закон України «Про захист персональних даних» від 01.06.2010 № 2297-ВІ

Нормативні документи:

- НД ТЗІ 3.7-003-05 Порядок проведення робіт із створення комплексної системи захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційній системі
- Державний стандарт України. Захист інформації. Технічний захист інформації. Порядок проведення робіт. ДСТУ 3396.1-96
- НД ТЗІ 1.4-001-2000 Типове положення про службу захисту інформації в автоматизованій системі
- НД ТЗІ 2.5-004-99 Критерії оцінки захищеності інформації в комп'ютерних системах від несанкціонованого доступу
- НД ТЗІ 2.5-005-99 Класифікація автоматизованих систем і стандартні функціональні профілі захищеності оброблюваної інформації від несанкціонованого доступу

Підручники:

1. Інформаційні технології. Навчальний підручник. / В.Б. Вишня, К.Ю. Ісмаїлов, І.В. Краснобрижій, С.О. Прокопов, Е.В. Рижков – Дніпро : ДДУВС, 2021. – 492 с. ISBN 978-617-8032-28-9
2. Інформаційні системи та технології / В.Б. Вишня, О.О. Косиченко, О.В. Махницький, С.О. Прокопов, Л.В. Рибальченко, С.М. Тютченко. // Навчальний підручник – Дніпро: Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2021. – 296 с.

3. Інформаційне забезпечення юридичної діяльності: підручник / кол. авт.; ред. В.Б. Вишня. - Дніпро: Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2018. - 245 с.

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали:

1. Краснобрижий І.В., Прокопов С.О., Рижков Е.В. Інформаційне забезпечення професійної діяльності: Навчальний посібник – Дніпро: Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2018. – 2018 с. ISBN 978-617-7665-28-0.
2. Інформаційні системи та технології / В.Б. Вишня, О.О. Косиченко, О.В. Махницький, С.О. Прокопов, Л.В. Рибальченко, С.М. Тютченко. // Навчальний підручник – Дніпро: Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2021. – 296 с.
3. Вишня В.Б., Рибальченко Л.В., Косиченко О.О., Махницький О.С., Прокопов С.О., Тютченко С.М. Інформаційне забезпечення юридичної діяльності/ В.Б. Вишня, О.О. Косиченко, О.В. Махницький, С.О. Прокопов, Л.В. Рибальченко, С.М. Тютченко. // Навчальний підручник – Дніпро: Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2018. – 242 с. ISBN 978-617-7665-59-4.
4. Краснобрижий І.В., Прокопов С.О., Рижков Е.В. Застосування комп'ютерних технологій в Національній поліції: Навчальний посібник – Дніпро: Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2017. – 161 с.
5. Вишня В. Б. Основи інформаційної безпеки : навч. посіб. / В.Б. Вишня, О.С. Гавриш, Е.В. Рижков. – Дніпро : ДДУВС, 2020. – 128 с.
6. Косиченко О.О. Правові інформаційні ресурси Інтернет: довідник. – Дніпро: ДДУВС, 2017. – 64 с., іл.
7. Косиченко О.О., Махницький О.В. Інформаційне забезпечення юридичної діяльності: навчальний посібник. – Дніпро: Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2018. – 208 с.

Інші джерела:

1. Прокопов С.О., Махницький О.В., Гавриш О.С. Інформаційно-технічна платформа інтерактивного комплексу з підготовки здобувачів вищої освіти та практичних працівників Національної поліції в ДДУВС / О.С. Гавриш, О.В. Махницький, С.О. Прокопов // Право і суспільство. – 2017. – № 1. – С. 182–190.
2. Прокопов С.О. Проблеми інформаційно-аналітичної підготовки працівників Національної поліції. Матеріали міжнародної науково-практичної конференції (27 квітня 2018 м. Дніпро).– Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2018. – С. 170-173.

3. Прокопов С.О. Удосконалення інформаційно-технічної платформи професійно-ділової гри «Лінія 102». Матеріали науково-практичного семінару «Використання сучасних інформаційних технологій в діяльності Національної поліції України» 28 листопада 2019р. –Дніпро: ДДУВС, 2019. –С.54-57.
4. Інноваційний підхід до взаємодії Національної поліції України з населенням на основі сучасних інформаційних технологій / Прокопов С.О., Лукомська А.А.. The 2 nd International scientific and practical conference “World science: problems, prospects and innovations” (October 28-30, 2020) Perfect Publishing, Toronto, Canada. 2020. С 623-634.
5. Новітні підсистеми Інформаційного порталу Національної поліції / С.О. Прокопов. Сучасні інформаційні технології в діяльності Національної поліції України: матеріали Всеукраїнського науково-практичного семінару (26 листопада 2020 р., м. Дніпро). – Дніпро: Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 2020. – 179 с. С. 89-93.

Інтернет-ресурси:

1. Нормативні акти України [Електронний ресурс] Режим доступу: <http://www.nau.kiev.ua>
2. Сервер Верховної Ради України [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.rada.gov.ua>
3. Інформаційні ресурси Інтернет (за даними Державної науково – технічної бібліотеки України) [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <http://www.gntb.gov.ua/ua/e/temple.html?3>.
4. Реєстр наукових організацій http://store.uinpei.kiev.ua/reestr_new.html
5. Дізнайся більше про свого бізнес-партнера <http://sfs.gov.ua/businesspartner>
6. Електронні декларації чиновників та депутатів <https://declarations.com.ua/>
7. Єдиний державний реєстр судових рішень <http://www.reyestr.court.gov.ua/>
8. Вся Україна - жителі <http://www.nomer.org/allukraina>
9. Телефонний довідник України <http://spravochnik109.link/ukraina>
10. Єдиний реєстр підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство https://kap.minjust.gov.ua/services?product_id=3&is_registry=1&keywords&usertype=all
11. База даних “Законодавство України” <http://zakon4.rada.gov.ua/laws>
12. Поштові індекси та відділення поштового зв’язку. http://services.ukrposhta.com/postindex_new Пошук поштового відправлення <http://services.ukrposhta.ua/bardcodesingle>
13. Анульовані свідоцтва. Свідоцтво про встановлення батьківства. Свідоцтво про зміну імені. Свідоцтво про народження. Свідоцтво про шлюб. Свідоцтво про смерть. Свідоцтво про розірвання шлюбу. Свідоцтва про усиновлення <http://drs.gov.ua/show/1034>
14. Перевірка документа про освіту. <https://osvita.net/ua/checkdoc>

15. Реєстр наукових організацій. http://store.uinte.kiev.ua/reestr_new.html
16. Перелік осіб, пов'язаних із здійсненням терористичної діяльності або стосовно яких застосовано міжнародні санкції http://www.sdfm.gov.ua/articles.php?cat_id=126&lang=uk та пошук в офіційному списку терористів Держфінмоніторингу <http://www.expert-fm.com/blacklist/search>
17. Телефонний довідник України <http://spravochnik109.link/ukraina>
18. Державний реєстр лікарських засобів. Державний реєстр медичної техніки і виробів медичного призначення. Державний реєстр дезінфекційних засобів. Державний формуляр лікарських засобів. Реєстр оптово-відпускних цін на вироби медичного призначення http://www.moz.gov.ua/ua/portal/register_medicaltechnics
19. Єдиний Реєстр медичних працівників та штампів <http://umcbdr.com.ua/reyestri>
20. Перелік лікарських засобів, заборонених до рекламування, які відпускаються без рецепта <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1948-12/paran13>
21. Зареєстровані ветеринарні препарати <http://www.vet.gov.ua/taxonomy/term/32>
22. Державний реєстр телерадіоорганізацій <http://www.nrada.gov.ua/ua/13720.html>
23. Електронний реєстр суб'єктів, які надають послуги, пов'язані з ЕЦП <http://czo.gov.ua/ca-registry>
24. Реєстр дозволів на міжнародні перевезення <http://www.mtu.gov.ua/uk/1234365r6i8ghjn.html>
25. Єдиний реєстр адвокатів <http://www.unba.org.ua/erau>
26. Реєстр адвокатських об'єднань Києва <http://kmkdka.com/reestr-advokatskih-obiednan-kieva>
27. Перевірка коду IMEI мобільних телефонів <http://www.ucrf.gov.ua/baza-imei/perevirka-kodu-imei>
28. Єдина база даних електронних адрес, номерів факсів (телефаксів) суб'єктів владних повноважень <http://email.court.gov.ua/search>
29. Державний реєстр потенційно шкідливих об'єктів <http://sfd.archives.gov.ua/RUS/page4.html>
30. Єдина база тварин з чіпом <http://www.tracer.com.ua/>
31. Державний реєстр небезпечних факторів Держсанепідемслужби <http://uhrc.gov.ua/registr>

Розглянуто і схвалено на засіданні кафедри економічної та інформаційної безпеки, протокол від 30.06. 2022 № 17.

**Т.в.о завідувача кафедри
економічної та інформаційної
безпеки**

Андрій ГРЕБЕНІЮК